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YIIOAEII'MA GEMATQN EIZAT'QI'IKQN EEETAXEQN

Odua 1°: Mala aépa 1 Kg petapdiel v Katdotacn e o€ Tpio oTad0L!

1) looympa kepdilel 70 J.

i1) IooPapukd.

iii) Ieoywpa ydver 100 J kot amoktd tnv apykn g Bepuokpacia.

Noa BpeBovv: a) H evépyeta mov kepdilel 1 ybver n udla kot B) 1o €pyo oL TaPAYETOL 1] KOTOVOADVETOL KOTA
T0 6€VTEPO GTADIO.

cp/cy =5/3

O<ua 2°: "Evog tpomikdg kKukAdvog £xet aktiva mepi ta 350 km. H taydnta tov avépov kovid otov «o@foipoy»
TOV KUKAGVE, TOL omoiov 1) aktiva eivar 30 km mepimov, pBavet ta 200 km/h. Kabdg o aépag kiveitarl kukiikd
YOp® amd TO KEVIPO TOL KUKAMVA, GUYKATVOVTOG amd TNV TEPLOEPELD. TTPOG TOV «OPOAALO», | GTPOPOPUT| TOL
mopopével oxedov otabep.

o) YoAOYioTE TNV TADTNTO TOL GVELOL GTNV TEPLPEPELN TOV KUKAGDVO.

B) Ymoloyiote T dwopopd mieong petald tov «o@Boipod» kot g meplpépelag. [lov eivar M migon
UEYOADTEPY;

Y) AV 1 KivnTiKn €VEPYELR TOV 0€PQ GTOV «OPOUALO» UTopohsE Vo pLeToTpanel €€ 0OAOKANPOL GE SLVOUIKN
evépyeln, mOGo ynid Ba éptave o aépag;

[Mokvomta aépo 1,2 Kg/m?.

®éua 3°: 'Eva copo ualog m = 0,5 kg eivor depévo oto €va akpo
Wavikov eratnpiov otabepds k = 50 N/m kot iooppomel, dnwg poaiveton

010 oyNuo. Amopakpvvooue ) pnalao omd ) Béon 1coppomiog TG KaTd

) devbvvon tov a&ova tov ghatnpiov katd A = 0,2 m TPog Ta. KATMO k
KoL TV apnvovue eEreb0ep. k

o) [Toon elvar n péyrotn duvapkn evépyeto TG TOAGVTWOONG;

B) [Toom etvar  péyrotn duvapukn evépyeio Tov gratnpiov; 11T IS S——
v) Na ypawyete v e€icwon g amoudikpovvong e pnalog amd tn 0éon T

1GOPPOTIOG TNG O GLVAPTNON UE TO XPOVO, av Yo t = 0 diépyetan amod
m 0éon y =+ 0,1 m xvobpevn mpog v apvntikn katevbovon. v A
No Oewpnoete OTL 1 ATOUAKPVVOT] Y ELVOL NULTOVOEIONG GLUVAPTNGT TOV v
¥pOvov kat g = 10 m/s?, y

®¢ua 4°: "Ecto nNAEKTPOpOyvITIKO KOO TOV 1) £VTOOT) TOL NAEKTPIKOD TEGIOV KOl TOL LoV TIKOV TTediov givat
E= Ey sin(kx — wt) J, B= cE, sin(kx — wt) k avtiotoya, 6mov E, sivar yvaotd mhdroc, ¢ = 1/\/€oo N
TaXOTNTO TOV PMOTOG OTO KEVO KO £y, o T NAEKTPIKN KO LOYVITIKY OLOTEPOTOTITA GTO KEVO OVTIGTOUYCL.

o) Av 10 unKog koportog eivat A, va Bpedel o kopatapiBuog k kot 1 cuyvoémTe @ ToV KOUOTOC.

B) Ti exppalet To pétpo kat n devbvvon tov davocuatog Poynting S = 1/ yo)ﬁ X B ;

v) Na vrnoioyiotel To didvuopo Poynting yio 1o kOpa kol 0 HEGOG OPOC TOV UETPOL TOL SLOVUGUOTOS GTO
onueio x=0 o¢ o tepiodo tov kvpatog. Ti exppdlel o pécog 0pog;



